



2012年2月17日以色列常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

我是在以色列公民再次在我国国内和全世界经历了一星期的恐怖主义邪恶后写这封信的。在恐怖主义袭击振动了从曼谷到第比利斯再到新德里等各城市的同时，火箭弹继续从加沙地带频频射出，在整个以色列南部的社区内爆炸。

我接二连三地写信表明，从加沙射出的火箭弹可能引发已经动荡不安的本地区的冲突升级。但是安全理事会仍然对这些攻击未有一句谴责之辞。

仅仅在过去两周，11枚火箭弹从加沙射入以色列的城市，落入 Sha' ar Hanegev、Sdot Hanegev、Eshkol 和 Ashkelon 地区。

今天，恐怖分子将两枚火箭射入以色列南部地区，并用火箭榴弹和简易爆炸装置袭击了以色列国防军的边境巡逻队。

2012年2月10日晚，两枚火箭弹射入 Kibbutz Zikim 和 Kibbutz Alumin 社区，造成一名妇女受伤。鉴于一枚火箭弹在两家挤满人的房子之间爆炸，因为居民们正在庆祝安息日，这些袭击没有造成更大惨案只是偶然。

现在是安全理事会全面明确谴责这些攻击的时候了，它们不仅严重违反国际法，而且是对区域和平与安全的严重威胁。以色列期望安全理事会及国际社会所有负责任的成员立即谴责来自加沙的无情的火箭弹发射。

这些攻击每次都显示出 Hamas 恐怖组织的性质和意图，它事实上仍控制着加沙，并继续得到伊朗政权的支持、资助和武装。Hamas 领导人伊斯梅尔·哈尼耶本周访问伊朗时表明了这一点，他说，“我们只有通过战斗和武装抵抗，才能实现我们的目标”。

以色列认为，Hamas 恐怖组织要对来自加沙的所有袭击负全部责任。以色列酌情行使了并将继续行使自卫权，并将采取一切必要措施来保护其公民。



请将本函作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

大使

龙恩·普罗索尔(签名)
